

# 东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

## 申花约战金贵

本周,上海申花迎来大连集训的最后阶段。不同于过去两周以体能强化为主的训练内容,球队在集训最后阶段将着重演练技战术并展开两场热身赛,对手分别是中甲球队北京北体大以及中超球队青岛。

明天,申花将与同在大连集训的中甲球队北京北体大展开较量,这是球队间歇期以来的首场热身赛。7月9日,返回上海前的一天,申花还将和青岛队开展热身赛,后者在吴金贵的带领下已于日前抵达大连展开为期一周的集训。



## 海港轻取泰山

上周六傍晚,上海海港队在源深体育场与山东泰山队进行了一场热身赛,凭借陈彬彬和杨世元的进球,海港队2比0取胜。由于国脚们刚刚结束集中隔离,因此颜骏凌、王燊超、李昂三人并未亮相,而阿瑙和穆伊尚未归队,只有奥

斯卡和洛佩斯两名外援出战。这是自中超前五轮结束后,海港队踢的第一场具有实战性质的比赛。尽管人员不算齐整,不过从对阵泰山队的比赛中还是能够看到,主教练莱科针对现有情况所做的一些技战术部署。



# 最强英 奏凯歌

## 现实版“肖”申克救赎 每个胖子都是潜力股

“英格兰队击败乌克兰队,卢克·肖击败穆里尼奥!”这是好事的英格兰媒体打出的标题,对乌克兰队的四分之一决赛,曼联左后卫卢克·肖贡献两次助攻帮助球队4比0大胜,同时也好好出了一口心中恶气。

《详见 A6-12》

### 欧洲杯玄学:穿白衫的都晋级

## “失业”后首秀 梅西天秀

美洲杯最后一场四分之一决赛于北京时间4日上午在巴西中部城市戈亚尼亚举行,阿根廷3比0战胜厄瓜多尔,梅西凭借本场比赛的一个任意球继续领衔射手榜。

阿根廷依旧是开场即形成强攻态势,多次威胁对方球门期望尽快破门。直到第39分钟,阿根廷队射门受阻后梅西拿到球,他并未自己射门,而是传给了禁区内位置更好的德保罗,后者为阿根廷得分。

下半场厄瓜多尔更加活跃,完全不惧强大的阿根廷队,多次发起有威胁的进攻,只是运气稍差。第84分钟,梅西助攻劳塔罗的进球让厄瓜多尔扳平的希望破碎;第90分钟,迪马利亚在禁区线附近被对方球员拉倒,裁判先判罚了点球,在核查视频助理裁判

(VAR)后改判任意球,但梅西依然一个弧线球直接入网,阿根廷3比0结束了比赛。

本场比赛后,美洲杯四分之一决赛全部结束,阿根廷与巴西、秘鲁和哥伦比亚队一起进入半决赛。阿根廷将与哥伦比亚队在北京时间7日上午争夺决赛权。

梅西毫无悬念获得本场最佳球员称号,目前暂时“失业”的梅西以四个进球独自排在射手榜首位,在本届杯赛阿根廷的10个进球中还有四个是他的助攻,他是迄今为止表现最突出的球员。

对于是否有夺冠的想法,梅西说:“我还是先考虑下一场比赛,对手哥伦比亚是一支有经验、速度很快的球队,我们会认真备战。”



## 曼奇尼 梦想改造家



三年半前,没有人会想到欧洲杯上会有如此美丽的、能扮演主角的意大利。未能获得2018年世界杯参赛资格对意大利来说是绝对的噩梦,也是国家队历史上的最低点。但曼奇尼的到来彻底改变了局面……

## 佩德里 新人王?

“练田径为我打下了好底子”